11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2011 00:19:40

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 20.11.2011 21:11:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248125/answer/248296




II-3 TpoCTaTUT Ha OCHOBAHWH TOJIBKO Ma3KOB HE CTABUTCS. Ball Bpay uMer eié nHGOopMaIluio OT
00BEKTUBHOT'O OCMOTPa. I103TOMy KOMMEHTHPOBATH S Ha3HAUYeHUs He MOTy. Ho - uMeeTcs
cMmelanHas ¢opa B cekpere. [lepen neyeHneM Hago COATh CEKPET IPOCTATH, a JIYYIIe - CIEPMY -
Ha Oakmoces u UIIIIII.



